



Αναστασιάδης - Σαμαράς τα είπαν για τις εξελίξεις στο Κυπριακό

Μακρά συνομιλία με τον Αντώνη Σαμαρά είχε ο πρόεδρος Αναστασιάδης ενόψει της συνάντησης του Έλληνα Πρωθυπουργού την προσεχή Πέμπτη, 8 Αυγούστου με τον Πρόεδρο των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα στην Ουάσιγκτον.

Ο πρόεδρος Αναστασιάδης και ο Αντώνης Σαμαράς συζήτησαν σειρά θεμάτων με αιχμή του δόρατος το κυπριακό πρόβλημα για το οποίο έγινε εκτενής και εις βάθος συζήτηση.

Ο κ. Σαμαράς ανέλαβε να μεταφέρει στον Αμερικανό Πρόεδρο θέσεις και απόψεις του Προέδρου της Δημοκρατίας ενόψει και των διεργασιών που δρομολογούνται για το κυπριακό πρόβλημα στο προσεχές σύντομο μέλλον.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας υπέδειξε ιδιαίτερα τη σημασία της πρότασης για την Αμμόχωστο, η οποία θα δώσει την αναγκαία ώθηση που χρειάζεται για την επιτυχία των προσπαθειών επίλυσης του Κυπριακού.



Θέμα επιστροφής Αμμοχώστου εγείρει Βρετανός βουλευτής

Ο Όφορντ αναφέρεται στην πρόταση από την κυβέρνηση Αναστασιάδη για μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης, που περιλαμβάνουν επιστροφή της Αμμοχώστου.

Τη βοήθεια του Βρετανού υπουργού Εξωτερικών για την αποδοχή από την τουρκική κυβέρνηση της πρότασης της κυπριακής κυβέρνησης για επιστροφή της Αμμοχώστου στους νομίμους κατοίκους της, ζητά με επιστολή του ο βουλευτής των Συντηρητικών Μάθιου Όφορντ.

Υπό την ιδιότητα του Προέδρου της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Ομάδας για την Κύπρο, θέση την οποία πρόσφατα ανέλαβε διαδεχόμενος τον Ντέιβιντ Μπάροους, αλλά και εκπροσωπώντας την πολυπληθή κυπριακή παροικία της περιφέρειάς του στο Χέντον του βορείου Λονδίνου, ο κ. Όφορντ επισμαίνει στον Γουίλιαμ Χέιγκ ότι υπάρχουν αρκετοί τομείς στους οποίους η βρετανική κυβέρνηση χρειάζεται να ανανεώσει την έμφαση του ενδιαφέροντός της, ώστε να αναζητηθεί λύση για το διαμερισμένο νησί.

Σημαντικό ζήτημα στο πλαίσιο αυτό, επισμαίνει, είναι η Αμμόχωστος. Αναφερόμενος στο ψήφισμα 550/1984 του Συμβουλίου Ασφαλείας για τα Βαρύσια σημειώνει ότι η περιοχή έχει παγώσει στο χρόνο. Κάνει ιδιαίτερη μνεία στη σημασία της Αμμοχώστου για την οικονομική δραστηριότητα στην Κύπρο πριν από το 1974, η οποία όπως αναφέρει υπερέβαινε αναλογικά

κατά πολύ την έκτασή της: «Πέρα από τη συγκέντρωση περισσότερων των μισών ξενοδοχειακών κλινών στην Κύπρο, πρόσφερε επίσης ένα λιμάνι που χειριζόταν το 83% του συνολικού γενικού φορτίου και το 49% της συνολικής επιβατικής κίνησης από και προς το νησί». Ο κ. Όφορντ σημειώνει επίσης την έκθεση του Global Heritage Fund από το 2010 για την υπό εξαφάνιση παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά, η οποία περιελάμβανε την Αμμόχωστο, μια «παραθαλάσσια αρχαία πόλη σταυροφόρων βασιλέων», μεταξύ των 12 περιοχών που βρίσκονται στα πρόθυρα ανεπανόρθωτης ζημιάς και καταστροφής.

Η επιστολή καταλήγει επιστώντας την προσοχή του κ. Χέιγκ στην πρόσφατη πρόταση από την κυβέρνηση Αναστασιάδη για μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης, που περιλαμβάνουν την επιστροφή της Αμμοχώστου. «Η πρόταση της κυβέρνησης περιλαμβάνει την προσφορά άρσης του κυπριακού βέτο επί συγκεκριμένων σημείων των κεφαλαίων της τουρκικής ένταξης και τη χορήγηση άδειας για εμπόριο από το λιμάνι της Αμμοχώστου υπό την εποπτεία της ΕΕ - αν επιστραφεί στους κατοίκους της που έφυγαν το 1974 η Αμμόχωστος», αναφέρει ο Βρετανός βουλευτής.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com